

Mickaje napravila madež na prtu.



lova, Buđenija in Jegorova, ter poljublja španskega odposlanca ljudsko-frontske vlade iz Valencije. S tem poljubom je hotel Stalin dokazati svojo ljubezen in zvestobo španskim komunistom in anarhi-

stom, katere podpira ne samo s svojim objemom, marveč z orožjem, strelivom, bojavniki in letali. Stalinov poljub je smrtonosen ter bo tudi španski ljudski fronti prinesel smrt.

ne. Pri pogledu na nesrečo je strojevodja vlak ustavil. Poškodovano deklinico so naložili v vagon in so jo prepeljali v ljubljansko bolnišnico.

Na cesti povožena. Na cesti med Žetalami in Podlehnikom je podrl voz 40 letno manjšo posestnico Marijo Žirovnik in jo je tako hudo poškodoval, da so jo morali prepeljati v ptujsko bolnišnico.

Razni požari. Pri Sv. Marjeti ob Pesnici je udarila strela v škedenj posestnika Fr. Pesek. Poslopje je zgorelo in je škoda za 8000 Din. — V župniji Slivnica pri Mariboru, in sicer v Ritoznoju je udar strela uničil posestniku Martinu Mataku 20.000 Din vredno hišo. — Pri Sp. Polskavi so zanetili z vžigalicami igrajoči se otroci ogenj, ki je uničil 40.000 Din vredno stanovanjsko hišo posestnici Jožefi Brumec. — V hiši trgovca Albina Novaka v Gregorčičevi ulici v Mariboru je nastal v dimniku požar, katerega so gasilci hitro ugasili, vendar znaša škoda 10.000 Din.

Okrog državne zastave ...

Banska uprava pojasnjuje zločin nad državno zastavo v Laškem takole:

Zaradi proslave razvitja prapora Slomšekovega prosvetnega društva v Laškem, ki se je vršila v nedeljo 20. junija, so prebivalci trga Laško že v soboto 19. junija zvečer na svojih hišah razobesili državne zastave. Državno zastavo je na svoji hiši razobesil tudi Ivan Deželak, predsednik okrajne organizacije JRZ v Laškem. V nedeljo 20. junija rano zjutraj je orožniška patrula na bregu Savinje blizu gostilne Majcen v Laškem našla krpe razrezane državne zastave. Ugotovilo se je, da je bila v noči Deželakova državna zastava sneta s hiše in v bližini Majcenove gostilne razrezana z nožem.

Kot osumljenci so bili takoj aretirani: Kačič Stanko, ključavničarski pomočnik v Laškem; Hlebec Draško, mesarski pomočnik v Laškem; Vabič Andrej, lovski čuvaj v Laškem. Osumljenci so dejanje priznali.

Vsi trije storilci so pristaši JNS.

Po končani preiskavi bodo storilci izročeni sodišču.

Iz pisarne kr. banske uprave v Ljubljani, dne 21. junija 1937.

Oskranjenje državne zastave v Litiji

V nedeljo 20. junija se je vršil v Litiji zelo dobro obiskan prosvetni tabor. Naši fantje so postavili pri mostu v proslavo tabora dva mlaja, katera so okrasili z državnima zastavama. V noči od nedelje na ponedeljek so od JNS najeti pobalini izruvali ter podrli oba mlaja. En mlaj z državno zastavo vred so vrgli čez most v Savo. Ista usoda bi bila doletela še drugega, da skrunilcev niso prepodili ljudje, ki so se bližali od kolodvora.

Svojčas je JNS rohnela proti slovenski zastavi, sedaj trga ter onečašča državno, ki ji je bila pod njeno vlado svetinja! Kdo naj razume tako državotvornost in patenirano nacionalnost?! V povse narobe-postopanje pristašev JNS bo morala s trdo roko poseči oblast in napraviti red, da zaščiti državno svetinjo!

mila obe roki. Murkova je podlegla prehudim poškodbam drugi dan po nesreči, ne da bi se bila zavedla.

Otrok utonil v mlaki. V Sp. Volovleku pri Sv. Lovrencu v Slov. goricah je padla dveinpoletna posestnikova hčerka Micka Repič v mlako in je utonila.

Hudo poškodovana od tramvaja. V Gradišču v Ljubljani je podrl tramvaj 60 letno Ivano Lenassi. Ženska je obležala nezavestna in iz glave ji je tekla kri. V življenjsko nevarnem stanju so poškodovano prepeljali v bolnišnico.

Nesreča ob progi se igrajočega otroka. Blizu vasi Drulovka pri Kranju se je tik ob železniškem tiru igrala triletna Viktorija Pohleven, hčerka v Majdičevem podjetju v Kranju zaposlenega delavca. Z Jesenic je pribrzel brzovlak, kojega zračni pritisk je pognal otroka s proge na kamene, kjer si je pretresel pri padcu možga-



Nesreče.

Neznana smrtna žrtev zadnjih nalivov. V našem listu smo poročali, kake nalive so doživeli v Zrečah pri Konjicah. Ob tej priliki je najbrž kak hudournik zajel ter odnesel v Dravinjo 55 do 60 let starega neznanca. Truplo tega ponesrečenca so potegnili iz Dravinje pri Studenicah in so ga tamkaj pokopali.

Padla s črešnje in se ubila. V Jablancah v župniji Sv. Barbara v Slov. goricah je padla 53 letna posestnica Lucija Murko šest metrov globoko s črešnje in je obležala nezavestna. Na pomoč poklicani zdravnik je ugotovil pretres možganov, poškodbo hrbtenice in površ si je še zlo-

Razne novice.

Po zobeh se je udarilo ljubljansko »Jutro«. Ne gre mu v račun, da se v programu celjskega tabora slovenskih fantov in mož nahaja tudi tekmovanje zveze fantovskih odsekov v telovadbi, lahki atletiki in odbojki. Taka stvar je namreč JNS-arski privilegij, strogo pridržana dravobanski JNSariji. Tako je doslej smatralo glavno glasilo slovenske JNSarije. Bolj zanimivo je, kako hoče »Jutro« opravičiti svoj odpor proti tej točki taborskega programa. Sodi namreč, da ji mora vsak nepristranski motrilec pripisati političer značaj. Po sodbi jutrovskega Salomona je torej telovadba — politika. Ako ta logika drži, tudi Sokoli ne bi smeli telovaditi, ker je Sokol po svojih pravilih nepolitično društvo.

»Večernik« si je v svesti svoje kulturne naloge, ki bi jo moral izvrševati na slovenski in državni meji. V tej svesti objavlja povesti (»Sodoma in Gomora«), v katerih degradira redovnike in redovnice do nižine svobodomiselnih barab, katerih ima v izobilju v svojem »prosvetljenem in naprednjaškem« kroju. Take barabe potem

Novomašnikom — lepo darilo! Slovenski obrednik, brevir, mali misale, križ, kip, škropilnik, pridigarske knjige — vse to so trajni in najprikladnejši spominki. Največja izbira v Cirilovi Maribor-Ptuj.